BARBARA BUI



Paris, le 13 juin 2014

MISE A DISPOSITION DU DOCUMENT DE REFERENCE 2013

La société Barbara Bui annonce que son document de référence 2013 a été déposé auprès de l'Autorité des marchés financiers (AMF) sous le numéro D.14-0630 en date du 12 juin 2014.

Ce document est consultable sur :

- le site Internet de la société www.barbarabui.com, espace Corporate, Finance, rubrique Documents de référence
- le site Internet Actusnews : http://www.actusnews.com

Les documents suivants sont intégrés dans le document de référence :

- le rapport financier annuel 2013 ;
- le rapport sur le gouvernement d'entreprise et le contrôle interne ;
- le tableau des honoraires des contrôleurs légaux des comptes.

MAISON DE LUXE, BARBARA BUI S'IMPOSE PAR UN STYLE PUR ET INCISIF POUR UNE FEMME A L'ELEGANCE CONTEMPORAINE ET RAFFINEE.

LES LIGNES DE VETEMENTS ET ACCESSOIRES BARBARA BUI ONT UN POSITIONNEMENT UNIQUE DANS L'UNIVERS DU LUXE.

COLLECTIONS SONT LES DIFFUSEES DANS LES BOUTIQUES BARBARA BUI IMPLANTEES A PARIS, MILAN, NEW YORK, LOS ANGELES, MOSCOU, ET BEYROUTH ET VIA UN RESEAU DE POINTS DE VENTE MULTIMARQUES SELECTIFS EN FRANCE ET A L'ETRANGER.

BARBARA BUI

WILLIAM HALIMI Président-Directeur Général

JEAN-MICHEL LAGARDE Directeur Général Adjoint Tél. 01 44 59 94 00

ACTUS FINANCE

CORINNE PUISSANT Analystes/investisseurs cpuissant@actus.fr Tél. 01 53 67 36 57

ALEXANDRA PRISA Presse aprisa@actus.fr Tél. 01 53 67 35 79

Les titres BARBARA BUI sont cotés sur le compartiment C de NYSE EURONEXT - ISIN : FR0000062788 - Reuters : BBUI.PA - BLOOMBERG : BRBB NM